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 Власник ресторана 27, у којем је убијен Александар Нешовић Баја, поново је
саслушан 22. јуна, када је поновио да је и даље у великом страху, објавио је Радар
детаље нових саслушања пре пуштања из притвора доскорашњег шефа београдске
полиције Веселина Милића, који је осумњичен да није пријавио Нешовићево
убиство.

  

Ненад Л. је формални власник ресторана 27 са Мишленовом препоруком, који је
пријавио да има месечне приходе од 200.000 динара.

  

Он је у новом исказу поновио да ни он ни конобари нису учествовали у склањању доказа.
Остао је при првобитном исказу, где је преко предочене фотографије из пасоша
идентификовао Сашу Вуковића као једну од две особе које су дошле у ресторан након
њега. За фотографију из пасоша Марија С. није био сигуран да је то друга особа која је
била у ресторану.

  

У новом исказу спомиње да је једна од ове две особе говорила: „Нисам био овде,
ако сам ја био овде тебе нема, никога више нема, је л’ сте ме разумели? Притом се
потапшао по појасу где је имао заденут пиштољ. Био је махнит, говорио је: 'Кажи
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шта год, ушла је банда, ако сам ја био, онда никог више ни од вас нема… Рекли су
да за живу главу никада никоме не кажемо шта се десило јер је проблем који ћемо
евентуално имати са државом смешан наспрам проблема који ћемо имати са њима.“

  

Цео текст прочитајте на сајту Радара.

  

Подсетимо, на Сењаку, у ресторану "27", 12. маја убијен је Александар Нешовић звани
Баја, наводни члан тзв. Кекине групе. Осумњичени као директни извршилац је Саша
Вуковић Боске, који је у притвору од 14. маја. Тело Нешовића нађено је у бурету
закопаном у близини Јарковачког језера, недалеко од Инђије. У овом случају ухапшен је
и сада бивши начелник београдске полиције Веселин Милић. Првобитно се сумњало да
је злочин извршен у присуству Милића и да је он заједно са још тројицом полицајаца из
његовог обезбеђења учествовао у уклањању трагова злочина, али су те кривичне
пријаве одбачене. Милићу се на терет ставља непријављивање кривичног дела, односно
убиства.

  

(Радар-Н1)
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